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VERBALE DELL’ASSEMBLEA ORDINARIA DEL “CIRCOLO ACLI 
SAN MARTINO APS” 

APPROVAZIONE BILANCIO 2023 – RINNOVO CARICHE SOCIALI 
– DESIGNAZIONE RAPPRESENTANTI AL CONGRESSO 

PROVINCIALE 

Il giorno 6 marzo 2024, alle ore 20,30, presso la sede sociale sita in Villa 
San Martino di Lugo (RA) Via Provinciale Bagnara n. 66 si è riunita in 
seconda convocazione l’Assemblea Ordinaria dei Soci per discutere e 
deliberare sul seguente ordine del giorno: 

1) Saluto e breve introduzione all’Assemblea da parte DEL
rappresentante della Presidenza Provinciale A.C.L.I., del
Presidente del Circolo e del Parroco di Villa San Martino,
in qualità di Assistente Spirituale.

2) Nomina del presidente e del segretario verbalizzatore
dell’Assemblea.

3) Relazione del presidente del circolo sulle attività svolte
nell’esercizio sociale dell’anno 2023.

4) Presentazione del rendiconto finanziario dell’anno 2023
con annessa relazione di missione da sottoporsi ad
approvazione o meno da parte dell’Assemblea.

5) Esposizione del rendiconto previsionale e delle iniziative
sociali previste per l’anno 2024, documenti da sottoporsi
anch’essi ad approvazione o meno da parte
dell’Assemblea.

6) Andamento del tesseramento per l’anno 2024.
7) Elezione dei componenti del consiglio di presidenza del

nostro circolo per il quadriennio 2024/2027.
8) Elezione dei delegati della nostra struttura di base al

prossimo Congresso Provinciale
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9) varie ed eventuali.

Il Presidente dell’Associazione, constatata la presenza di n. 20 soci e 2 dele-
ghe, come da foglio firma che si allega al presente verbale, dichiara la validità 
dell’Assemblea e si prosegue ad esaminare l’ordine del giorno come sopra. 

1) Saluto e breve introduzione all’Assemblea da parte del
rappresentante della Presidenza Provinciale A.C.L.I., del
Presidente del Circolo e del Parroco di Villa San Martino, in
qualità di Assistente Spirituale.

In primo lugo si dà il benvenuto a Babini Giuliano, Presidente Provinciale U.S. 
ACLI nonché rappresentante della Presidenza Provinciale che di fatto apre 
l’Assemblea Ordinaria dei Soci con una breve introduzione, segue poi il 
cordiale saluto di Don Claudiu Gherghel, assistente spirituale del Circolo che 
invita i presenti ad una preghiera prima di iniziare i lavori assembleari, infine il 
nostro Presidente Simone Melandri rivolge un benvenuto a tutti i presenti e 
ringrazia il Sig. Babini Giuliano per la Sua presenza. 

Nomina del Presidente e dei Segretari verbalizzatori 
dell’Assemblea. 

L’Assemblea con voto palese elegge presidente della seduta il Signor Babini 
Giuliano e segretaria verbalizzante Guerra Domenica. 

I punti 3 - 4 - 5 all’ordine del giorno, vengono esposti e posti 
all’attenzione dei presenti la relazione del presidente sulle attività svolte dal 
circolo nel 2023, relazione di missione al bilancio chiuso al 31.12.3023, stato 
patrimoniale e conto economico, che saranno allegati al presente verbale per 
poi divenirne tutti parte integrante. 

Tali documenti, dopo una esaustiva esposizione da parte del presidente 
Melandri e del tesoriere Mazzolani, vengono / non vengono approvati 
all’unanimità.  

6) Andamento del tesseramento per l’anno 2024.

Si comunica che nell’anno 2023 i tesserati del ns. Circolo hanno raggiunto le 
63 unità diversi dei quali associatisi per usufruire dei servizi del CAF ACLI di 
Lugo. 

A ieri 05/03/2024, come da allegato elenco, sempre da farsi parte integrante 
del presente verbale, si comunica che hanno rinnovato la tessera 37 soci. 

7) Elezione dei componenti del consiglio di presidenza del
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nostro circolo per il quadriennio 2024/2027. 

A questo punto, il presidente dell’Assemblea fa presente che la Presidenza del 
Circolo ha concluso il proprio mandato, ringrazia coloro che l’hanno composta 
in questo quadriennio per il lavoro svolto e infine illustra ai presenti i compiti di 
tale Organo dal punto di vista rappresentativo, istituzionale ed amministrativo 
e sottolinea la necessità che ciascun componente che ne farà parte, svolga al 
meglio la propria opera. 

Il Presidente dell’Assemblea, anche per velocizzare le operazioni, chiede ai 
presenti se hanno predisposto un elenco da presentare. In mancanza, informa 
che i componenti il vecchio consiglio di presidenza, per spirito di servizio e per 
impedire che il Circolo ACLI San Martino aps, a 75 anni dalla fondazione, 
messo in regola con le attuali normative con notevoli difficoltà, corra il serio 
rischio di essere commissariato e conseguentemente chiuso, con le ovvie 
conseguenze, prima delle quali, la chiusura del bar, si rendono disponibili 
naturalmente se eletti, a svolgere un nuovo mandato. Invita anche altri Soci a 
dare la propria disponibilità per entrare a far parte della nuova presidenza, 
comunicando la loro volontà, in modo che i presenti votanti, convergano i loro 
voti sulle persone che si sono rese disponili. 

A) Si insedia quindi il seggio elettorale, composto dal presidente e dai due
segretari dell’assemblea i quali invitano ad esprimere sulla scheda elettorale
dei segni di spunta (da un minimo di 2 ad un massimo di 5) a fianco dei
nominativi che si intendono votare e dopo la conclusione delle votazioni e il
successivo spoglio delle schede, il presidente del seggio comunica il risultato
delle elezioni:

candidato…………………….voti……….. 

candidato…………………….voti……….. 

candidato…………………….voti……….. 

candidato…………………….voti……….. 

candidato…………………….voti……….. 

candidato…………………….voti……….. 

candidato…………………….voti……….. 

candidato…………………….voti……….. 

Il presidente dell’Assemblea, accertata la validità delle operazioni di voto, 
proclama eletti a componenti della presidenza i seguenti soci: 

…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
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………………………………………………………………………………………… 

B) Il presidente dell’Assemblea, considerata la volontà dei soci presenti di
esprimere la loro volontà per alzata di mano, di confermare gli attuali
componenti il consiglio di presidenza decaduti alla fine dell’anno 2023, dichiara
pertanto eletti a far parte del consiglio di presidenza per il quadriennio
2024/2027, i Signori:

BERTOZZI WALTER – BRUNETTI GUALTIERO – CENNI CLAUDIO – 
CENNI GRAZIANO – GUERRA DOMENICA – MAZZOLANI BRUNO – 
MELANDRI SIMONE a cui si andranno ad aggiungere data la loro disponibilità, 
i Signori: 

GHERGHEL DON CLAUDIU – SCOPA UMBERTO …………………………… 

I componenti eletti sottoscrivono in calce il verbale a conferma della nomina 
conferitagli. 

Il presidente dell’assemblea ricorda al primo degli eletti o in caso di parità al 
socio più anziano, che entro 10 giorni dovrà convocare il nuovo Consiglio di 
Presidenza per eleggere al suo interno il presidente, uno o più vicepresidenti 
ed attribuire gli incarichi agli altri componenti. 

8) Elezione dei delegati della nostra struttura di base al
prossimo Congresso Provinciale

Il regolamento prevede che ogni circolo designi dei rappresentanti che 
dovranno partecipare al congresso provinciale delle ACLI di Ravenna che si 
terrà a data da definirsi entro il 2024. Tali rappresentanti, potranno essere 
nominati anche all’esterno del Consiglio di Presidenza. Non essendo a 
conoscenza di quanti eleggerne se ne eleggono 5 (l’ordine con cui sono scritti 
varrà come primi i veri delegati, i successivi saranno supplenti) 

Con voto palese vengono designati i seguenti soci: 

CENNI CLAUDIO – MAZZOLANI BRUNO – BRUNETTI GUALTIERO – CENNI 
DAVIDE – CENNI GRAZIANO – GUERRA CARLO …………………..………… 

9) varie ed eventuali.

Questo punto, considerata l’intensità dell’attività svolta come sopra, non 
essendovi da parte dei soci presenti nulla da prendere in esame, alle ore 22:00 
del giorno 6 marzo 2024, previa stesura, lettura e approvazione del presente 
verbale, viene dichiarata chiusa la seduta. 

Allegati da far parte integrante del presente verbale: 

1) foglio firma presenze;



2) relazione del presidente sulle attività svolte dal circolo
ACLI San Martino nl 2023;

3) relazione di missione al bilancio chiuso al 31.12.2023;
4) conto economico - stato patrimoniale;

FIRME 

I Segretari dell'Assemblea 

��� 

I l))residente 

�� 

Il' Assemblea 

Gli eletti quali nuovi componenti del Consiglio di Presidenza 

���� 

I rappresentanti al Congresso Provinciale A.C.L.I. 2024 

mazzo
Rettangolo

mazzo
Rettangolo




